
Іформація щодо платників податків, у яких є 

податковий борг, оновлюється на офіційному 

вебпорталі ДПС щоденно 
 
Нагадуємо, що пунктом 35.4 статті 35 Податкового кодексу України 

встановлено, що  на офіційному веб-порталі центрального органу виконавчої 

влади, що реалізує державну податкову політику, оприлюднюється: 
-щоденно: інформація про суб’єктів господарювання, які мають податковий 

борг, із зазначенням керівників таких суб’єктів господарювання та сум 

податкового боргу в розрізі платежів і територіальних органів центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, із 

зазначенням керівників таких територіальних органів; 
 
-щомісячно: 
 
інформація щодо сплати податків суб’єктами природних монополій та 

суб’єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування 

надрами; 
інформація про фізичних осіб, які мають податковий борг, із зазначенням 

прізвища, імені, по батькові (за наявності), дати народження фізичної особи, сум 

податкового боргу в розрізі платежів і територіальних органів центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, із 

зазначенням керівників таких територіальних органів; 
інформація щодо сплати податків і зборів суб’єктами господарювання, які 

зареєстровані платниками акцизного податку з реалізації пального, та/або 

отримали ліцензії на право виробництва або зберігання пального (крім зберігання 

пального, яке не реалізується іншим особам і використовується виключно для 

потреб власного споживання чи промислової переробки), оптової або роздрібної 

торгівлі пальним. 
На офіційному вебпорталі ДПС (https://tax.gov.ua) інформація про СГ, які 

мають податковий борг, оприлюднюється за посиланням: Головна/Відкриті 

дані/Інформація про суб’єктів господарювання, які мають податковий борг. 
Також на головній сторінці офіційного вебпорталу ДПС працює електронний 

сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера». 
Крім того, в  меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини 

(особистого кабінету) Електронного кабінету платник податків з використанням 

КЕП, отриманого у будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довірчих 

послуг, має доступ до своїх особових рахунків із сплати податків, зборів та інших 

платежів. 
Оновлення інформації на вебпорталі ДПС щодо стану розрахунків платника 

податків з бюджетом відбувається щоденно, крім вихідних та святкових днів, 

після проведення розрахунків зведених показників у центральній базі даних за 

результатами попереднього банківського дня. 


